

blac' 'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ ΤΟΥ ΟΠΕΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Μαρία Σαράποβα και Να Λι πήραν τα πρώτα εισιτήρια για την τετράδα του Αυστραλιανού Οπεν και συνθέτουν το πρώτο ζευγάρι των ημιτελικών του τουρνουά της Μελβούρνης.

Η Ρωσία επικράτησε άνετα 2-0 σετ (6-2, 6-2) της συμπατριώτισσάς της, Εκατερίνα Μακάροβα και θα αντιμετωπίσει την Κινέζα, η οποία επιβλήθηκε επίσης με 2-0 σετ (7-5, 6-3) της Πολωνής, Αγκνιέσκα Ραντβάνσκα.

«Νόμιζα ότι σήμερα θα είχα ένα πολύ δυνατό τεστ. Η Εκατερίνα νίκησε αρκετές ποιοτικές παίκτριες στη διάρκεια του τουρνουά και ήξερα ότι μπορεί να παίξει πραγματικά καλά. Όμως νομίζω ότι την διαχειρίστηκα πολύ καλά και μπόρεσα να συγκεντρωθώ, το οποίο ήταν πολύ σημαντικό», σχολίασε η Σαράποβα (No 2 στον κόσμο).

Από την πλευρά της, η Μακάροβα (No 19) τόνισε: «Η Μαρία έπαιξε εκπληκτικά. Ήταν πολύ επιθετική, είχε όλα τα σωστά χτυπήματα και γι' αυτό ήταν πολύ δύσκολο να την αντιμετωπίσω. Στο τέλος πάλεψα για όσα γκέιμς μπορούσα να κατακτήσω, καθώς ήξερα ότι θα ήταν δύσκολο να νικήσω».

Όσο για τον άλλο προημιτελικό, η Λι (No 6 στον κόσμο) πήρε ρεβάνς από την Ραντβάνσκα (No 4 στον κόσμο) για την ήττα της πριν από 12 ημέρες στο Σίδνεϊ. «Αυτή τη φορά ήμουν απολύτως έτοιμη, ενώ την περασμένη φορά ένιωθα κάποια κούραση από το ταξίδι. Επιπλέον, στα Γκραν Σλαμς παίζεις τη μία ημέρα και ξεκουράζεσαι την επόμενη. Για να πάρεις τον τίτλο πρέπει να κάνεις επτά νίκες. Δεν κοιτάζω την κλήρωση, βλέπω κάθε ματς ξεχωριστά», ανέφερε η Κινέζα.

Το ζευγάρι του άλλου ημιτελικού θα προκύψει την Τετάρτη μετά τη διεξαγωγή των τελευταίων δύο προημιτελικών: Βικτόρια Αζαρένκα (Λευκορωσία) - Σβετλάνα Κουζνέτσοβα (Ρωσία) και Σερένα Γουίλιαμς (ΗΠΑ) - Σλόαν Στίβενς (ΗΠΑ).

Ο θείος Φρανκ και ο ανιψιός Ζένον

Για όσους δεν το γνωρίζουν σχετικά με τον Ζένον Καραβέλα τον πρώην (πλέον) ποδοσφαιριστή της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, τους ενημερώνουμε ότι ανδρώθηκε ποδοσφαιρικά στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, τότε που στο τμήμα υποδομής του Ελληνικού συλλόγου για να υπογράψουν κάποιον πισισικά θα έπρεπε να αξίζει πραγματικά.



Τότε που τα χρήματα του μπαμπά ή η κοινωνική του θέση, πέρασαν σε δεύτερη μοίρα... αν το «πιάναται» το υπονοούμενο. Τότε που στην διοίκηση των Τζούνιорς υπήρξαν άτομα που ήξεραν ακριβώς τι σημαίνει τόπι και οι προπονητές στο τμήμα υποδομής ήξεραν πολλά καντάρια μπάλα.

Τότε που από τις ομάδες Τζούνιор του Σίδνεϊ Ολύμπικ ξεπερνούσαν συνεχώς ταλέντα, τότε αγωνιζόταν και ο Ζένον Καραβέλας, που κανένας δεν γνώριζε ότι ήταν ανιψιός του Φρανκ Φαρίνα.

Ο 14χρονος τότε μεσοεπιθετικός, «έδειχνε» πόσο μεγάλο ταλέντο είναι... Είχε για προπονητές τον Γιώργο Παραδείση, που από τις ομάδες τους βγήκαν αρκετά ταλέντα, είχε τον Πίτερ Παπανικίτα, που αργότερα έμελε να γίνει πεθερός του Ζένον, ενώ αργότερα τον ανέλαβε και ο Μπράνκο Κουλίνα.

Αρκετά όμως με τον πρόλογο και τις ιστορίες που όσοι έζησαν εκείνες τις εποχές, τους έχουν μείνει χαραγμένες βαθειά στην μνήμη.

Ο λόγος λοιπόν που ασχολούμαστε με τον πρώην Τζούνιор ποδοσφαιριστή του Σίδνεϊ Ολύμπικ που αγωνίστηκε με επιτυχία στην πρώτη ομάδα του Ελληνικού συλλόγου, πριν καθιερωθεί στο Α-Λιγκ, αγωνίστηκε επίσης στο Σεντ Τζορτζ, το Ροκντάπλ, την ομάδα του Κώστα Μακρή Αντελάιντ Γκάλαξι. Αργότερα προβιβάστηκε στο Α-Λιγκ αγωνι-

ζόμενος στους Ιππότες της Νέας Ζηλανδίας (New Zealand Knights), στην Ολλανδική FC Omniworld, στο Γκολντ Κοστ που εξωστρακίστηκε από το Α-Λιγκ με εντολή του θείου-Φρανκ και στην Αντελάιντ Σίτι, που είχε την διπλή ατυχία να τραυματιστεί σοβαρά πέρσι και να έχει προπονητή τον Τζον Κοσμίνα...

Πριν λίγες μέρες όμως, ο 30χρονος σε λίγο (17 του Μάι) μεσοεπιθετικός, πήρε την απόφαση να επιστρέψει στην βάση του μετά από μια περιήγηση δεκατριών ετών και δεν το κρύβουμε ότι θα θέλαμε να τον βλέπαμε σε έναν από τους συλλόγους της πόλης του Σίδνεϊ. Στο Σίδνεϊ FC ή στο Γουέστερν Σίδνεϊ. Συγκεκριμένα στο Σίδνεϊ FC τεχνικός καθοδηγητής είναι ο αδελφός της μητέρας του, ο Φρανκ Φαρίνα, που ποτέ μα ποτέ δεν έδωσε χέρι βοήθειας στον ανιψιό του.

Αυτό το υπογράφουμε και είναι κατασκευασμένο. Πάνω στο θέμα αυτό έχουν γίνει «μαραθώνιες» συζητήσεις. Ο υπογράφων κάποτε είχε ρωτήσει τον Φρανκ Φαρίνα, γιατί δεν δίνει ευκαιρία στον νεαρό τότε Ζένον αφού γνωρίζει ότι διαθέτει ταλέντο, πήρε την απάντηση ότι... «Δεν είναι σωστό. Ξέρουν ότι είναι ανιψιός μου. Ας του δώσει την ευκαιρία κάποιος άλλος... Σίγουρα ο φιλάθλος κόσμος που γνωρίζει το ταλέντο του Ζένον Καραβέλα να μην παρεξηγήσει τον θείο Φαρίνα, αν κάνει πρόταση στον ανιψιό να φορέσει την φανέλα του Σίδνεϊ FC.



Ενισχύεται το Σίδνεϊ Ολύμπικ

Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές- ποιο σίγουρες δεν γίνεται- το τεχνικό δίδυμο της Ελληνικής ομάδας Τσεκίνης-Παπουτσής, αποφάσισε να εντάξει τρεις εξαιρετους ποδοσφαιριστές στο δυναμικό της. Κατ αρχήν ο Χουσεΐν Σάλαμεχ που αγωνίστηκε στο Μπανκστάουν Λάιονς για δύο χρόνια και στους Σαρκς πέρσι, ένας ποδοσφαιριστής με άψογη τεχνική κατάρτιση που θα ενισχύσει την επίθεση του Ολύμπικ στα πλάγια. Υποψήφιος ακόμη να φορέσει την φανέλα του Ολύμπικ είναι και ο κεντρικός επιθετικός της ΑΠΙΑ Ethan Ailbraith. Ο τρίτος ποδοσφαιριστής είναι Ελληνικής καταγωγής και αγωνίζεται στην μεσαία γραμμή και δεν σας λέμε το όνομά του για κάποιους ιδικούς λόγους...